

Перечень льгот, предоставленных правительством Санкт-Петербурга в соответствии с законом «О ветеранах» с 1 мая 1996 г.

В редакцию участились звонки от петербуржцев, имеющих право на те или иные льготы, определенные им законом «О ветеранах». Вопросы касаются главным образом того, что не все льготы до сих пор реализованы местной властью.

Может быть, не многим известно, что закон «О ветеранах» реализуется поэтапно, по мере изыскания муниципальной властью средств на оплату входящих в действие льгот. Такими из них, как бесплатный проезд на городском транспорте или бесплатные лекарства, например, ветераны уже пользуются (хотя и тут есть свои проблемы).

Сегодня же мы публикуем перечень новых (дополнительно к существующим) льгот, принятых правительством Петербурга к реализации с 1 мая 1996 г.

Инвалиды Великой Отечественной войны и участники войны с группой инвалидности:

— 50%-я скидка в оплате жилья в приватизированных квартирах;

— 50%-я скидка в оплате вывоза бытовых и других отходов, абонентной плате за радиоточку, коллективную антенну, телефон;

— 50%-я скидка в ежемесячной оплате услуг вневедомственной охраны для одиноко проживающих инвалидов войны, одиноко проживающих супружеских пар, в которых один из супругов инвалид войны;

— бесплатная установка телефона.

Участники войны без группы инвалидности:

— 50%-я скидка в оплате жилья и коммунальных услуг, абонентной плате за радио, коллективную антенну;

— бесплатная установка и 50%-я плата за телефон;

— 50%-я скидка в ежемесячной оплате услуг вневедомственной охраны для одиноко проживающих участников войны,

гражданские медалью «За победу над Германией» в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. или медалью «За победу над Японией»:

— 50%-я скидка на проезд на ж/д и водном транспорте пригородного сообщения.

Лица, работавшие на предприятиях, в учреждениях и организациях Ленинграда в период блокады с 08.09.41 по 27.01.44 и награжденные медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда»:

— 50%-я скидка в оплате жилья в приватизированных квартирах (для инвалидов);

— 50%-я скидка в оплате вывоза бытовых и других отходов, абонентной плате за телефон, радио, коллективную антенну (только для инвалидов);

— 50%-я скидка в ежемесячной оплате услуг вневедомственной охраны для одиноко проживающих или одиноко проживающих супружеских пар, в которых один из супругов имеет право на льготы (для инвалидов)

на льготных условиях (50%).

Ветераны боевых действий на территориях других государств:

— 50%-я скидка в оплате приватизированного жилья;

— бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов;

— бесплатный проезд на ж/д и водном транспорте пригородного сообщения.

Члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий на территориях других государств (только состоявшие на их иждивении и получающие (имеющие право на получение) пенсии по случаю потери кормильца).

Независимо от нахождения на иждивении погибшего и получения любого вида пенсии и заработка льготы предоставляются родителям и не вступившим в повторный брак супругам, а также родителям, не вступившей в повторный брак, одиноко проживающей супруге (супругу) умершего.

— 50%-я скидка в оплате жилья и коммунальных услуг (семьям умерших участников войны и ветеранов боевых действий на территориях других государств);

— 50%-я скидка в оплате вывоза бытовых и других отходов, абонентной плате за телефон,

Петербургские ведомости 29
 11.05.96

одиноко проживающих супружеских пар, в которых один из супругов участник войны;

— бесплатный проезд в автобусах и на железнодорожном транспорте пригородного сообщения для вольнонаемного состава действующей армии.

Военнослужащие, проходившие военную службу в период с 22.06.41 по 09.05.45 в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, и на-

Лица, работавшие в годы войны на объектах ПВО, МПВО, на строительстве в пределах тыловых границ действующих фронтов:

— 50%-я скидка на проезд на ж/д и водном транспорте пригородного сообщения.

Лица, проработавшие в тылу в годы войны не менее 6 месяцев:

— 50%-я скидка на проезд на ж/д и водном транспорте пригородного сообщения;

— обеспечение лекарствами

радио, коллективную антенну,
— бесплатное обеспечение лекарствами;

— бесплатный проезд на всех видах городского пассажирского транспорта (кроме такси);

— бесплатный проезд на железнодорожном и водном транспорте пригородного сообщения.

Ветераны труда, военной службы, органов внутренних дел, прокуратуры, юстиции, судов:

— бесплатный проезд на городском пассажирском транспорте (кроме такси).